Budapesti Altalanos Iskolasok Matematika Versenye
2014-2015
7.0sztay

1) Ha harom egér harom kerek sgjtot harom perc aatt eszik meg, akkor hatvan egér
harminc kerek sajtot mennyi id6 alatt fogyaszt el?

2)

EEN

~
.

a) Helyezd € 1 — 12-ig a pozitiv egész szdmokat a négyzetekben Ugy, hogy a belsé
korben 1évé négy szdm Gsszege fele legyen akiilsé korben 1évé szamok dsszegének!

VERY

b.) Megoldhat6-e Ugy is afeladat, hogy a belsé kérbe 4 egymaés uténi szdmot irsz?

3.) Szamitsd ki, hany kg-os a hal, ha tudod, hogy a farka 2 kg, a fgje annyi kg, mint a
farka és afél torzse egylitt, atorzse annyi, mint afege és afarka egytt?

4.) Van 6t nagy és 6t kicsi Ures hordédnk, tovabba hét nagy és hét kicsi borral teli hordonk.
Egy nagy hordd térfogata ugyanannyi, mint két kicsié. Hogyan tudnad szétosztani a
hordokat 3 részére ugy, hogy mindhdrom részben ugyanannyi legyen a nagy hordok
szama, akis hordok szdma és a bor mennyisége?(A hordokbdl nem onthettink ki bort!)

5.) Mekkorarésze az ABCD négyzet terliletének az AEF hdromszog terlilete az a.) ésab.)
dorén? (Azelss dran BE:EC=3:2,BF: FC=3: 2. A masodik dran BE: EC=4: 1,
BF:FC=4:1)
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